CXEMA 3ALUNTDI OT BPEAUTENEN

OceHb n BecHa

B TeyeHMne ce30oHa

yepe3 yepe3 yepe3 yepe3 yepe3
7noHen | 7aHen 7 gHen | 7 nHew 7 nHeW
NMouyBoumncT (cyxom): BHeceHue
Npn NOOroToBKE rpsaoK 1 noa Apomalyumr: Apomawumr: Apomalyumr:
MHOIOJIETHNE KYNbTYpPbI onpbICKMBaHne onpbICKMBaHWe onpbICKMBaHNE
PaccbinaTb Mo NOBEPXHOCTW no NCTY Nno NCTY no INCTY
rpyHTa BOKPYI pacTeHus,
B3PbIX/INTb 1 MOJINTb Ho3unpoBka: Ho3unpoBka: 30 Hdo3unposBka: 30
30 mn/n Ailuexpycr: M/ Buo6nacTrep: M/ BuoxaHTep:
Ao3uposka: 100 r/m? OnpbICKUBaHKe OnpbICKNBaHMe onpbICKMBaHUE
Nno JINCTY no NCTY Nno JINCTy
NMouBouncT (KMaKnn): nponns MouBounct | fosumposka: 15| [MouBounct | Nosuposka: 10 NouBo4yucCT Oo3uposka: 30
Npu NOAroToBKe rpsaoK 1 nofd (Oxnakun): M/ (Oxnakun): M/ (>xnakun): M/

MHOIroJieTHUeE KyJ1bTypbl

Ho3upoBka: 5 mn/n
Pacxon: 3 n/m?

NPONIVB rPyHTAa

Ho3npoBkKa:
5 mn/n
Pacxopn: 3 n/m?

NPOJIB rPyHTAa

Ho3unpoBkKa:
5 mn/n
Pacxopn: 3 n/m?

NPOJINB rPyHTAa

Ho3npoBkKa:
5 mn/n
Pacxona: 3 n/m?

[MoBTOPATL
LK1 Yepes
7-10 oHewn

-




